

عزیز کوئین بی اہل خانہ ،

یہ خط ان معلومات کا فالو اپ ہے جو ہم نے گذشتہ ہفتہ آپ کو صحت عامہ کی بدلتی ہوئی رہنمائی کے بارے میں شیئر کیا ہے جو ہم نے حال ہی میں الینوائے محکمہ برائے صحت عامہ اور الینوائے اسٹیٹ بورڈ آف ایجوکیشن سے حاصل کیا ہے۔ سب سے بڑی تبدیلی جس کے بارے میں ہمیں آگاہ کیا گیا وہ یہ ہے کہ تخفیف کی دیگر تمام حکمت عملیوں کو برقرار رکھتے ہوئے معاشرتی دوری کی ضرورت والی جگہ میں 6 فٹ سے 3 فٹ تک کمی تھی۔ ہمارے فرش منصوبوں ، دستیاب عملے ، طلباء کی ضروریات کو ایڈجسٹ کرنے کی اہلیت اور والدین کے سروے کے نتائج کے جائزے کے نتیجے میں ، ہم نے فیصلہ کیا ہے کہ ہم اس وقت ان ہائبرڈ میں رہنے والے طلباء کے لئے اپنے ہائبرڈ پروگرام کو محفوظ طریقے سے بڑھا سکیں گے اور بہت سارے طلباء کو سال کے باقی حصے میں ہائبرڈ میں تبدیلی کے لئے ایک اور موقع فراہم کریں گے۔

**وہ طلباء جو فی الحال ہائبرڈ پروگرام میں ہیں:**

تقریباً 95% والدین ، جن کے طلباء فی الحال ہائبرڈ پروگرام میں ہیں، انہوں نے اشارہ کیا کہ وہ کلاس روم میں 3 فٹ کی دوری کے ساتھ ہائبرڈ ماڈل کے ساتھ جاری رکھیں گے اور کھانا کھاتے دوران ماسک پہنے بغیر 6 فٹ معاشرتی فاصلہ رکھیں گے۔ اس کے نتیجے میں ، ہمارے ہائبرڈ انسٹرکشنل ماڈل 12 اپریل کو شروع ہونے والے کوبورٹس اے اور بی کو اکٹھا کریں گے ، اور ہائبرڈ طلباء پیر ، منگل ، جمعرات اور جمعہ کو پورے دن اسکول میں شرکت کریں گے۔ بدھ ضلع کے تمام طلبہ کے لئے ریموٹ رہے گا لیکن اس میں بدھ کی صبح کو ہم وقت ساز ریموٹ انسٹرکشن شامل ہوگا۔ یہ سمجھا گیا ہے کہ کچھ موجودہ ہائبرڈ طلباء اس تبدیلی کی وجہ سے ہائبرڈ میں جاری نہیں رہنا چاہتے ہیں۔ ہائبرڈ طلباء کے والدین جو نہیں چاہتے کہ ان کا بچہ کلاس روم میں 3 فٹ سماجی فاصلوں

کے ساتھ ہر ہفتے 4 دن ہائبرڈ میں شریک ہو ، ان کو اپنے بچے کے پرنسپل کو مطلع کرنے کی ضرورت ہے ، اور ان طلباء کو سال کے آخر تک ہمارے ریموٹ کلاس روم میں سے ایک میں منتقل کیا جائے گا۔ ہائبرڈ میں رہتے ہوئے ہمیں طلبہ اور عملے کی حفاظت کی اعلیٰ ترین سطح کو یقینی بنانے کے لئے، ہمیں روزانہ خود کی تصدیق کی ضرورت ہوتی ہے ، علامات کی جانچ پڑتال اور تخفیف کی اپنی دوسری حکمت عملی پر عمل پیرا رہنا چاہئے۔

### طلباء جو اس وقت کل ریموٹ پروگرام میں ہیں:

تقریباً 67% والدین ، جن کے طلباء فی الحال کل ریموٹ پروگرام میں ہیں، انہوں نے اشارہ کیا کہ وہ باقی سال تک کل ریموٹ پروگرام میں ہی جاری رکھیں گے۔ متبادل کے طور پر ، ہمارے تقریباً 33% کل ریموٹ خاندانوں نے اشارہ کیا کہ اگر ہفتہ میں چار دن منتقلی کا موقع ملا تو وہ ہائبرڈ میں منتقل ہونے میں دلچسپی لیں گے۔ تمام کل ریموٹ خاندانوں کو آج بعد میں ایک سروے ملے گا جو آپ کے خاندان کے لئے مخصوص ہے ، اور ہم درخواست کر رہے ہیں کہ آپ اپنے گھر کے ہر ریموٹ طلبا کے لئے سروے مکمل کریں۔ مجھے یقین ہے کہ ہم ابتدائی سروے کے نتائج اور ابتدائی شیڈول کی سادگی کی بنا پر ، کنڈر گارٹن سے 5 ویں جماعت کے ذریعہ تمام درخواستوں کو ایڈجسٹ کر سکیں گے۔ چھٹی سے آٹھویں جماعت میں درخواستوں کی رہائش زیادہ مشکل ہے کیونکہ مخصوص کورس کی ضروریات کی وجہ سے مڈل اسکول کا نظام الاوقات زیادہ پیچیدہ ہے۔ ہم مڈل اسکول میں زیادہ سے زیادہ درخواستوں کا احترام کرنے کی پوری کوشش کریں گے۔ براہ کرم سمجھیں کہ صرف ریموٹ سے ہائبرڈ میں تبدیلی کے نتیجے میں آپ کے بچے کے استاد میں تبدیلی آسکتی ہے۔ کچھ مثالوں میں ، یہ ممکن نہیں ہے لیکن امکان حقیقی ہے۔ مجھے اپنے اساتذہ کے معیار اور ان کاموں پر اعتماد ہے جو ہم نے اس بات کو یقینی بنانے کے لئے رکھے ہیں کہ ہمارے اساتذہ ، ٹیمیں اور اسکول

مشترکہ نصاب پر عمل پیرا ہیں۔ ہم نئے طلباء کے ساتھ اساتذہ اور نئے اساتذہ کے ساتھ طلباء کی بھی مؤثر مدد کر سکیں گے۔ ہائبرڈ انسٹرکشنل پروگرام میں منتقلی ان طلبہ کے لئے 12 اپریل 2021 کو شروع ہوگی۔

اس سال ہم سب کو بے یقینی کا سامنا کرنا پڑا ہے ، اور ہم نے ممکن حد تک انفرادی انتخاب کا احترام کرتے ہوئے مل کر اس کا انتظام کیا ہے اور ہمارے طلباء اور اہل خانہ کو بہترین تعلیمی آپشنز پیش کر رہے ہیں جن کے قوانین ، قواعد ، اور ہدایات نے اجازت دی ہے۔ مجھے بحرانی کیفیت میں ہماری کارکردگی پر بہت فخر ہے ، اور ہم اپنی برادری میں بچوں کی نشوونما کے لئے ہر خاندان کے ساتھ شراکت کے لئے پرعزم ہیں۔ طلباء کے لئے مواقع کو محفوظ طریقے سے بڑھانے کے لئے ہر ممکن کوشش کی جا رہی ہے تاکہ کم سے کم خلل پیدا ہونے کا سبب بنے۔ میں سمجھتا ہوں اور احترام کرتا ہوں کہ کوئی بھی تبدیلی یا منتقلی تناؤ یا اختلاف کا سبب بن سکتی ہے۔ ہم اپنے خاندان کے ساتھ ان کے لئے بہترین متبادل کی نشاندہی کرنے کے لئے کام کرتے رہیں گے ، جس میں ہمارے ضلع کے تمام بچوں کے لئے ذاتی طور پر انسٹرکشنل مواقعوں کو بڑھانا ہوگا۔

ایک یاد دہانی کے طور پر ، تمام کل ریموٹ فیملیز کو ایک سروے کا لنک ملے گا جسے 25 مارچ بروز جمعرات تک مکمل کرنے کی ضرورت ہے ، تاکہ یہ یقینی بنایا جا سکے کہ ہم زیادہ سے زیادہ ٹرانزیشن کو ایڈجسٹ کر سکیں گے۔ اگر آپ کو کوئی سوالات یا خدشات ہیں تو براہ کرم بلا جھجک اپنے بچے کے پرنسپل سے رابطہ کریں یا اگر آپ کی فکر یا بصیرت سے میری توجہ کی ضرورت ہو تو براہ راست مجھ سے رابطہ کریں۔

آپ کا مخلص،  
جوزف آر ولیمز ایڈ. ڈی  
سپرینٹنڈنٹ

